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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和５年10月３日（火）午前11時32分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  古川 洋一   副委員長  君嶋 寿男 

     委  員  小池 正夫   委  員  冨山  豪 

     委  員  寺門  厚   委  員  勝村 晃夫 

欠席委員 なし 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  萩谷 俊行   副議長  大和田和男 

事務局長  会沢 義範   次 長  秋山雄一郎 

次長補佐  三田寺裕臣 

会議に付した事件 

（１）原子力安全対策常任委員会より議員勉強会について 

…開催することで決定 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前11時32分） 

委員長 それでは議会運営委員会を開催いたします。 

挨拶は省略させていただきます。 

ただいまの出席委員は６名であります。欠席委員はおりません。 

定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、原子力安全対策常任委員会の武藤委員長に出席を求めておりま

す。 

職務のため、議長、副議長、議会事務局職員が出席をしております。 

それでは早速これより議事に入ります。 

１番、原子力安全対策常任委員会より、議員勉強会を開催したいというお申出がござ

いましたので、それについて皆様からご意見をちょうだいしたいと思います。 

それでは原子力安全対策常任委員会武藤委員長より概要等のご説明をお願いいたしま

す。 

武藤議員 今回の議員勉強会開催に至る経緯です。東海第二発電所については、安全性向上対

策工事が令和６年９月に終了予定であります。私たちの任期期間は切れるわけですけど、

継続してこの問題に関わりたく、再稼働について意見を求められることが想定されるた

め、原発問題について勉強するとともに、議論する機会が必要と考えたことから、原子

力専門家の原発再稼働容認派と批判派の双方から話を聞きたいと思います。 
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 日程ですが、第１回が、10月20日金曜日、午後３時から、第２回が10月27日金曜日、

午後１時半からです。 

今回、議員の皆様に諸問題について理解していただき、今後の判断材料としていただ

くためにも、議会運営委員会の皆様に判断いただきまして、ぜひ議員全体で勉強会を開

催したいと希望したいと思います。ご審議のほどよろしくお願いします。 

委員長 ご説明ありがとうございました。 

それでは皆様からご意見、ご質問等ございましたらちょうだいしたいと思います。 

この日程と時間、午後３時からと１時半から、これ先生のご都合ということですかね。 

武藤議員 そうなんです。先生方の都合をはからいまして、しかも、あまり時間が空かないよ

うな形で。 

勝村委員 岡本先生、これ茨城県原子力安全対策委員会の委員。これが容認派で、茨城県原子

力安全対策委員会は何人か分かります。 

武藤議員 人数は分かりませんがそんなに多くないです。 

勝村委員 全部容認派じゃないよね。 

武藤議員 違います。 

委員長 ほかにございますか。 

寺門委員 これ時間は、講義が１時間で質疑応答が50分程度ということで、２時間ぐらいは

みているということですか。 

武藤議員 最長２時間予定しております。 

寺門委員 分かりました。私は開催したほうがいいと思います。 

委員長 ほかにございますか。 

特になければ、この内容で勉強会を開催することで異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではこの内容で議員勉強会を開催をしていただきますので、これは原子力安全対

策常任委員会の運営、そういうイメージでよろしいですね。 

武藤議員 はい。 

委員長 それではそのように決定いたします。よろしくお願いいたします。 

それでは以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前11時37分） 

 

令和５年10月26日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 古川 洋一 

 


